



市区今冬集中供热开始向乡镇延伸

秦皇台乡、梁才办事处首批实现集中供热

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 高倩 报道)今冬,滨城区秦皇台乡和梁才街道办事处用上了城市集中供热。其中,秦皇台乡11个单位(小区)集中用热面积为54594.39平方米;梁才街道办事处11个单位(小区)集中用热面积为98612.05平方米。

需求,特别是拆除燃煤锅炉用户需求的同时,开始向城市规划区(四环五海)外乡镇延伸。根据日前新申请单位数据,2018年新入网用户中,拆炉并网单位有7家,预计用热面积22万平方米。

2017年,鑫谊热力积极响应滨州市政府节能减排、拆炉并网的民生环保政策,在大唐热源和滨化热源环网供热的模式下,新建3条供热主管

网、13条一级网、25条支管网及17处供热站,累计投资6550万元,最大限度地满足了老城区东北部因拆炉并网新增的供热需求,并将温暖之路顺利通往秦皇台乡和梁才办事处。

据统计,2017—2018采暖季,鑫谊热力新增开用户单位70家,新增开用户面积150万平方米,主要集中在老城区东部和东北部。新入网用户中,有28个单位(小区)累计拆除燃

煤小锅炉28台,总吨位69吨,并网面积达27.65万平方米,1549户居民顺利实现集中供热。



滨城区供电公司新添一省级创新成果一等奖

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 王明珠 报道)近日,第三十一届中国企业管理现代化创新成果发布会举行,国网滨城区供电公司呈报的《基于营财一体化的县供电企业电费对账管理》荣获创新成果一等奖。

电费是供电企业资金管理重中之重,也是维系客户与企业的重要纽带。滨城区供电公司通过明确岗位职责,创新对账方式,对收费方式、到账情况及电费对账环节实时

监控,严格管理,实现了客户用明电、余额实时查询,为客户提供了更加精确、便捷的服务。

2013年以来,滨城区供电公司紧抓管理不放松,在资金管理、会计基础建设、营财一体化、项目全链条管控方面不断总结提升,在山东省电力公司管理创新、典型经验评选中,连续多年获得佳绩,多次荣获山东省电力公司、滨城区人民政府“先进单位”“财务决算先进单位”“财税工作综合治税先进单位”等荣誉称号。

市西街道开展幼儿园安全隐患排查整治行动



滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 李丽 郭飞 报道)近日,滨城区市西街道办事处响应区政府会议精神,联合教委、派出所、执法大队、工商、食药监等部门,对辖区21家幼儿园开展安全隐患排查整治行动。

此次排查的主要内容是园冬季取暖措施是否安全、从业教师是否持有幼师资格证、园区内是否配备灭火器、厨房卫生是否达标等。行动期间,工作人员对辖区内存在安全隐患的幼儿园下达限期整改或停业整顿通知书,有力地保障了辖区教育事业和谐发展。

10月13日动工,12月8日供热,整个项目工期仅用了57天 台子镇集中供热上演“加速度”

滨州日报/滨州网通讯员 高雷 左明玉 张克然

从12月9日开始,邹平县台子镇小学家属区的曹志东每天早晨起床第一件事,就是把手放到暖气片上感受一下暖气的温度。“每天都热乎乎的,手上热乎,心里更热乎。”曹志东说,今年镇上实现了集中供热,一天24小时暖气都是热的,可比以前定时供暖和多了,“现在取暖和城里人没啥两样,想想就很满足”。

今年以来,为全面落实中央环保督察组督办要求和市委、市政府关于淘汰燃煤锅炉有关文件精神,邹平县第一时间拿出方案,第一时间采取措施,结合产业结构调整实际,在台子镇规划建设集中供热项目,从临近的魏桥镇工业园区通过供暖管线引至台子镇驻地,输送清洁蒸汽到镇上各企业和镇驻地机关企事业单位、住宅小区,保障企业工业用汽和镇区取暖。从10月13日开始施工,到12月8日源源不断的清洁热源沿着供热管网送到台子镇驻

地单位办公室、住宅小区和企业,全镇顺利实现集中供热,整个项目工期仅用了57天。

“时间紧、任务重、工程难度大。”台子镇党委书记王修光参与了这个项目的工作,说起这57天的感受,他脱口而出这三句话。

台子镇是邹平县地理位置最偏远的镇,王修光介绍说,项目管道总长8.5公里,仅涉及魏桥镇辖区的拆迁范围就是12个村、1000多户。“这五十多天,两个镇的工作人员都把精力靠在了这件事上,不停地看现场、不停地协调、不停地做工作。”王修光说。

迁占拆迁工作顺利完成,工程正式进入施工阶段。此类工程一般至少需要3—6个月的时间,而为了让全镇百姓在取暖期到来之前顺利取暖,在三家大型的施工公司都以“无法按期完成”为由拒绝后,负责具体施工的邹平锦泓热力有限公司

顶住压力,动用1个项目部、9个项目负责人、9个施工队、300多个施工人员,24小时施工,两个班次倒,最终只用了57天完成项目施工,没有耽误居民采暖。

除了施工面临的重重困难,不断出现的技术难题也成了摆在施工人员面前的一道“关卡”。集中供暖蒸汽主管道跨越魏桥镇和台子镇驻地境内的南水北调干渠和引黄干渠,施工过程复杂。“在跨越南水北调干渠过程中,施工方案前后改动四次,每改一次,先前所有的工作几乎全部推到重来,每个方案仅论证上报就需要10天左右,省内外10家施工队现场查看后无人敢接手,最后我们采用临时通道,在跨越清河一路施工工地现场时,发生了16次塌方和1次透水。”说起“困难重重,几乎无法完成”的施工过程,王修光感慨地说。

为保证项目进展,台子镇党委、

政府成立了专门的集中供热项目领导小组,建立了30人的项目工作微信群,有问题随时在群里发布,随时调度,随时解决,务实的工作作风保证了整个项目的顺利实施。

项目完成后,台子镇有10万平方米的住户和单位达到了供暖条件。镇党委书记秦向东告诉记者,集中供热项目的实施和完成,不仅让百姓取暖有了保证,也大大节约了经济成本。

“根据当前企业用汽量和现在天然气的价格相比较,每年能为台子镇节约费用4300余万元。”秦向东说,镇集中供暖工程设计能力是辐射50公里,后期工程全部完工后,全镇范围内都可用上安全、高效、无污染的集中供热。同时,集中供热项目的完成,也为全镇经济发展提供了良好的基建框架和基础,成为保障招商引资等工作顺利开展的软实力。

无棣城郊 寒冬花市热

12月20日,顾客在无棣县海丰街道石缘花卉培育基地挑选鲜花。近年来,无棣县城郊区的花农们紧跟市场形势,将传统的单一种植发展为一条集种植、营销、旅游为一体的鲜花产业链,实现年产值近千万元,并带动当地千余名村民就业。时下,尽管已是深冬,但当地县城附近的百余个鲜花市场十分火热。(滨州日报/滨州网通讯员 高士东 摄影)



彭李街道强化计生家庭特扶对象建档工作

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 张立国 夏玉忠 报道)近期,滨城区彭李街道组织各社区积极开展对计生家庭特扶对象的摸底调查、建档工作。

首先,通过入户走访、电话联系、微信视频聊天等方式,对现有的特扶对象进行动态管理,及时清理

上报退出人员。其次,要求每一个网格员在各自的小网格内对特扶对象进行地毯式摸底走访,确保辖区内符合条件的应报尽报,准确无误,从源头上避免错报、漏报的发生。另外,全面梳理计生特扶家庭健康档案,百分百准确建档。

乔庄镇全年完成 危房改造 248户

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 付晓兵 报道)今年以来,博兴县乔庄镇积极与县城建局对接,全力做好全镇贫困户危房改造工作。

该镇在多次召开贫困户危房改造工作会议的基础上,安排66名包

村干部进村入户逐一排查,最终确定危房改造户248户,其中修缮154户,新建94户,全部录入国家危房改造系统。截至目前,该镇已全部完成房屋新建和修缮工作。

滨职金能科技电气学院 庆元旦迎新晚会举行



12月19日,滨州职业学院金能科技电气学院庆元旦迎新晚会举行。晚会由滨州职业学院与金能科技股份有限公司共同举办,节目形式多样,涵盖相声、双簧、舞蹈、

歌曲、舞狮等形式,400余名师生及金能科技股份有限公司领导观看演出。

(滨州日报/滨州网记者 王健 张婧雨 实习生 范佳鹏 摄影)

兴福镇中学寓教于“影”

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 魏金星 报道)近日,博兴县兴福镇中学举办以“携手新时代,共筑中国梦”为主题的电影周系列活动。电影周期间,除了带领学生欣赏《战狼2》《空天猎》《建党伟业》《建

军大业》等一系列优秀影片外,还开展了师生同看电影观后感、手绘电影海报展览等活动。活动的开展,旨在培养和提高学生欣赏优秀影视作品的能力,使影视教育成为青少年喜闻乐见的一种创新性的教育方式。

开发区新添一市级“青年文明号”

中建五局开发区基础设施及园区配套工程项目部成开发区唯一获此殊荣的驻区企业

滨州日报/滨州网开发区讯(通讯员 牌立辉 报道)近日,2016年度滨州市市级“青年文明号”评选活动结束,中建五局第三建设有限公司天津分公司滨州经济开发区基础设施及园区配套工程项目获评市级“青年文明号”。

该项目也成为滨州经济技术开发区唯一获得市级“青年文明号”荣誉称号的驻区企业。

目前,中建五局滨州项目部35岁以下青年员工占比87%,是一支名副其实的“青年军”。入驻滨州后,中建五局开展的第一个项目是北汽厂房项目。面对陌生的工作环境,17名年轻

的管理骨干不怕艰辛,融合“信·和”企业文化,克服重重困难,以“规范、优质、协作”的团队精神努力把各项工作做到最好。

建设过程中,项目部秉承中国建筑“绿色人文”的行为规范,坚持绿色施工,把环境保护放在第一位。使用可装配式道路,大幅减少水泥、砂石、水资源的使用,消除混凝土搅拌产生的噪音,有效减少了环境污染。

创建“青年文明号”,管理也是一个重要指标。今年9月,中建五局滨州项目区域负责人就把管理作为头等大事来抓。

中建五局滨州项目下辖北汽厂房、南海小学、学前教育中心、实验学校西校区、开发区二中、黄河三角洲云计算大数据中心产业园、氢能推广示范中心、地下综合管廊及市政(含道路、管网、河道整治、广场绿化)等众多子项目,施工作业点多战线面广,施工、环保、工人管理等问题频出。

面对众多问题,项目部负责人不推诿、不逃避,开启“5+2”、“白+黑”工作模式,将冗杂的工作头绪穿针引线,迅速将现场施工管理秩序带上一个新台阶。同时,借助青年文明号创建工作,锻炼了一支优秀的年轻化建筑业

管理人才,赢得了开发区各级领导的广泛好评。

据了解,为充分发挥先进典型的示范引领作用,进一步激发各县区、各行业(系统)广大青年的工作积极性和创造性,推动我市青年文明号创建活动再上新台阶,经过对各县区、各行业(系统)申报候选单位严格考核,市创建青年文明号活动组委会决定命名滨州市气象台等66个青年集体,继续认定滨州市档案局黄河三角洲档案资料馆展厅管理服务中心等667个青年集体为2016年度市级青年文明号。

彭李街道学苑社区获评全省“最美志愿服务社区”

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 夏玉忠 报道)日前,山东省文明办公布2017年度全省“最美志愿者、最佳志愿服务项目、最佳志愿服务组织、最美志愿服务社区”先进典型名单,学苑社区获得“最美志愿服务社区”荣誉称号。

据了解,2015年10月份,学苑社区整合辖区院校、单位、小区等资源,通过公开栏、微信平台等发布社区志愿者招募公告,组建起“中海义工”志

愿者联盟。联盟先后招募1000余名志愿者加入,成为了一支包括大学生、教师、律师、营养师、心理咨询师等不同行业人员在内的义工队伍,不仅满足了辖区居民多元化的需求,更解决了社区人手少、服务不专业、不到位的问题。

为避免志愿服务“放空炮”,“一头热”现象发生,学苑社区通过“线下”走访辖区居民、“线上”微信平台群众网络“点菜”等形式,征集群众意见建议,

再依据群众诉求下“服务订单”。两年来,“中海义工”共组织开展“好家长成就好孩子”“中海义工智慧父母培训”“走进幸福,静待花开”等有关心理、健康、教育方面的专题公益讲座40余次,开展社区志愿服务120余次,参与志愿者人数达1800余人次,服务群众1.2万余人次。

目前,整个学苑社区范围内形成了“有时间做志愿者、有困难找志愿者”的良好氛围。其中,“E来电”家电维修

服务队由滨州学院电气工程专业的300多名大学生们组成,2015年12月加入中海义工。他们坚持每周六上午到各小区开展巡回志愿服务,免费为居民检修家电和小玩具。截至目前,已先后开展志愿服务活动66次,服务居民2000余人次,维修各类家电1000余件,并利用横幅、海报、宣传单等在小